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Werkstudenten und Praktikanten (m/w/d) im 
technischen Projektmanagement 

innoscripta wurde 2012 mit der Vision gegründet, Deutschlands 

einzigartigen Mittelstand und die international angesehene 

Hochschullandschaft miteinander zu vernetzen. So sind wir über die 

letzten Jahre zum Marktführer in Sachen Technologietransfer in 

Deutschland und als Fördermittelspezialist für Forschungs- und 

Entwicklungsleistungen gewachsen. Unsere Mission ist es nun, im 

nächsten Schritt Strukturen zur Steuerlichen Forschungszulage in 

Deutschland aufzubauen. 

Wir suchen ab sofort Werkstudenten und Praktikanten (m/w/d) im 

technischen Projektmanagement, die uns im Bereich 

Technologietransfer unterstützen. Hier hast du die Möglichkeit, weltweit 

einmalige Spitzentechnologien mit zu konzipieren, unter Berücksichtigung 

von wirtschaftlicher Verwertbarkeit. 

 
 
Was wir bieten 

 

· Kompetitives Gehalt mit attraktiven Boni  

· Zweifach ausgezeichneter Arbeitgeber durch FOCUS und TOP 100 mit 

Büro in Bestlage direkt bei der Hackerbrücke 

· Dynamisches Umfeld mit flachen Hierarchien und kurzen 

Entscheidungswegen  

· Viel Freiraum und Möglichkeit, die eigene Rolle in der Firma mitzugestalten 

 
 
Deine Aufgaben 

 

· Konzeption von Technologieprojekten in enger Zusammenarbeit mit 

Forschungseinrichtungen und mittelständischen Firmen in Deutschland  

· Technologieanalysen zum Stand der Technik, Marktanalysen  

· Planung und Koordination von Projektplänen sowie Meilensteinen  

· Enge Kommunikation mit Lehrstühlen, Geschäftsführern und technischen 

Leitern 

 
 
Dein Profil 

 

· Studium der Ingenieurs- oder Naturwissenschaften (Ingenieurswesen, 
Chemie, Geowissenschaften o. Ä.) 

· Begeisterung für Technologien  

· Strukturierte Arbeitsweise und ausgeprägte Kommunikationsfähigkeit  

· Sehr gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift (C2-Niveau) 

 

 

Haben wir dein Interesse geweckt? Dann bewirb dich bei uns! 
 
Sende bitte deine  vollständigen  Bewerbungsunterlagen zusammengefasst 
in einer PDF-Datei an karriere-muenchen@innoscripta.com 

mailto:karriere-muenchen@innoscripta.com

